

Этот день войдёт в историю

18 декабря на заседании усольской городской Думы думцы консолидировались и городской бюджет на 2015 год и на плановый период 2016-2017 годов приняли сразу.

На последней в этом году сессии городской Думы депутаты должны были окончательно определиться, принимать такой бюджет или нет. При принятии бюджета среди депутатов всегда было много споров и разногласий, но на сей раз они были на удивление единодушны, поэтому этот день вполне может войти в историю города.



Сказать, что бюджет направлен на развитие, нельзя. Дефицит почти в десять процентов говорит о том, что Усолье-Сибирское в предстоящем году будет не жить, а выживать.

Вопросов в повестке было достаточно, но все они в основном крутились вокруг бюджета. Например, депутаты практически единогласно проголосовали об отмене решения Думы, которое позволяло некоторым предпринимателям и предприятиям платить налог по понижающему коэффициенту. Принесет ли это в городскую казну дополнительные средства, неизвестно, ведь уже есть немало прецедентов, когда предприниматели обращались в суд по поводу кадастровой стоимости земельных участков, и он вставал на их сторону.

Решением большинства депутаты городской Думы также отменили некоторым категориям родителей и законных представителей детей компенсацию за оплату детских дошкольных учреждений, ссылаясь на дефицит городского бюджета. По оценкам депутата Игоря Востренкова, для компенсации 25-ти процентов от стоимости оплаты за детсад многодетным семьям из городской казны потребуется один миллион 300 тысяч рублей в год. Затраты не такие уж и большие, но в нынешний бюджет они не заложены; однако большинство депутатов, говоря о принятии городского бюджета, считает, что к вопросу о компенсации необходимо вернуться в начале следующего года.

Было еще много вопросов, выступлений, но все сводилось к одному: администрация города и комитет по финансам отлично поработали; в проект бюджета, который был одобрен населением на публичных слушаниях, внесли всевозможные поправки и предложения, которые соответствуют законодательству. Поэтому, несмотря на различие взглядов, из 21 депутата, присутствующего на сессии, 18 человек проголосовали за принятие бюджета, и лишь трое воздержались.

Фото: УсольеИнфо.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Шрамко**, журналист.

На сайте опубликовано **519** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)